

ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

Міністерство енергетики України

27.07.24



– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВІМ

Ситуація в енергосистемі на 27 липня: ворог атакував об'єкти системи передачі електроенергії у Чернігівській та Дніпропетровській областях; на Донеччині обстріляли шахту; графіки відключень будуть застосовуватись з 17:00 до 23:00

ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ

Минулої доби Україна додатково залучала аварійну допомогу із Словаччини та Польщі у вечірні пікові години. Також українська енергосистема приймала надлишки електроенергії з польської енергосистеми.

На сьогодні заплановано, що графіки погодинних відключень будуть застосовуватись лише в години пікового споживання — з 17:00 до 23:00. Обмеження діятимуть в обсязі однієї черги. Про зміни в графіках дізнавайтесь на офіційних ресурсах обленерго у своїх регіонах.

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови.

Значний дефіцит потужностей в енергосистемі залишається. Внаслідок масованих ворожих атак на енергетику втрачено 9 ГВт виробничих потужностей. Тривають постійні обстріли, особливо на прифронтових та прикордонних територіях. Часто під удари потрапляють підстанції, лінії системи передачі електроенергії. Тому внаслідок ракетних і дронівих ударів існують обмеження в передачі наявної електроенергії.

Звертаємось до українців із закликом продовжувати споживати електроенергію ощадливо.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

За минулу добу ворог тричі обстрілював енергетичні об'єкти у Чернігівській області, внаслідок чого знеструмлювались підстанції та повітряні лінії, а також приєднані до них побутові споживачі. Загалом знеструмлювалось 2 946 споживачів.

У Дніпропетровській області на території однієї з підстанцій через атаку БПЛА пошкоджено обладнання.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

У Донецькій області внаслідок ворожого обстрілу території шахти виникла пожежа. У шахті на момент аварії перебували 86 працівників. 84 людини було виведено на поверхню, в шахті залишились 2 працівники, задіяні в роботах із забезпечення життєдіяльності підприємства. Пожежу ліквідовано.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Енергетики заживили 8 359 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій. Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються без електропостачання 485 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.84 м. Цього достатньо для забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту не відбувається та не передбачається.